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El mecanismo de la figura esta formado por: la barra AB, de masa M y longitud
L, unida por la deslizadera A a una guia fija horizontal, y articulada en B a la barra
BC; la barra biarticulada BC, de masa 2M y longitud 2L; y la barra biarticulada
CD, de masa 2M y longitud 2L. El mecanismo se mueve merced a la actuacion de
un motor lineal que aplica su fuerza horizontal sobre la deslizadera A de la barra
AB. El sistema se halla sometido a la accion de la gravedad, g.
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Si, en el instante representado, en el que las barras AB y CD se hallan verticales,
la velocidad de la barra AB es v, horizontal y hacia la derecha, de valor constante,
determinar:

a) Velocidades angulares de las barras BC y CD.

b) Aceleraciones angulares de las barras BC y CD.

c) Fuerzas y momentos aplicados y de inercia que actiian sobre el mecanismo
(dibujar el mecanismo y, sobre €I, las fuerzas y momentos indicados).

d) Momento de reaccion sobre la deslizadera A.
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